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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 

συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις 

απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για 

οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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Η κοινοπραξία του έργου «Cities Going Green: Εφαρμογή για την Ανάπτυξη Πράσινων και Έξυπνων 
Πόλεων» (Erasmus+, ΒΔ2) πραγματοποίησε τη 2η Διακρατική Συνάντηση στις 23 και 24 Ιανουαρίου, με 
την ευκαιρία της ολοκλήρωσης του πρώτου πακέτου δραστηριοτήτων του έργου για την ανάπτυξη του 
θεωρητικού πλαισίου του έργου. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε από το Πανεπιστήμιο του Ταλίν στην 
ομώνυμη πόλη της Εσθονίας. 

Κατά τη διάρκεια της πρώτης μέρας, οι εταίροι-οργανισμοί του έργου από Ελλάδα, Εσθονία, Ισπανία, 
Κύπρο και Πολωνία αξιολόγησαν την πρόοδο των ολοκληρωμένων εργασιών και δραστηριοτήτων, αλλά 
και των επόμενων δραστηριοτήτων για το 2ο πακέτο δραστηριοτήτων του έργου για τον σχεδιασμό του 
παιχνιδιού. Ο οργανισμός OMEGATECH (Ελλάδα) παρουσίασε την πρότασή του για τον σχεδιασμό της 
εφαρμογής-παιχνιδιού και ακολούθως πραγματοποιήθηκε ιδεοθύελλα για τα συγκεκριμένα στοιχεία 
που θα πρέπει να προστεθούν στο παιχνίδι, όπως τα δομικά του στοιχεία, οι αποφάσεις, η θεωρία που 
θα παρουσιαστεί στην εφαρμογή, οι κανόνες και το σύστημα πόντων και επιβράβευσης. Από την ίδια 
διαδικασία αποφασίστηκε πως το παιχνίδι θα μπορεί να χρησιμοποιείται από έναν ή και περισσότερους 
χρήστες (single player και multiplayer), όπως επίσης πως θα συμπεριλαμβάνει εβδομαδιαίες αποστολές. 
Ακολούθησαν μία παρουσίαση για τη διασφάλιση της ποιότητας του έργου, οι επόμενες δραστηριότητες 
διάχυσης αποτελεσμάτων, αλλά και οι λεπτομέρειες για την 3η διακρατική συνάντηση του έργου στην 
Αθήνα τον ερχόμενο Μάιο. 

Τη δεύτερη μέρα της συνάντησης πραγματοποιήθηκαν δύο διαδοχικά εργαστήρια από το Πανεπιστήμιο 
του Ταλίν, με θέματα «Διά βίου εκπαίδευση – βλέψεις για ένα βιώσιμο μέλλον» και «Βιώσιμη και 
πράσινη διακίνηση – Μπορούν τα ρομπότ τηλε-παρουσίας να αποτελέσουν την λύση;». Ακολούθησαν 
δύο άλλα βιωματικά εργαστηρία στο EDUSPACE, το ειδικά διαμορφωμένο εργαστήριο του 
πανεπιστημίου σε θλεματα 
εκπαίδευσης και 
ρομποτικής. Η διήμερη 
συνάντηση του έργου 
ολοκληρώθηκε με μία 
ξενάγηση στις 
εγκαταστάσεις του 
Πανεπιστημίου του Ταλίν. 


